



北醫駐史瓦濟蘭醫療團 獲「國際醫療典範獎」殊榮

更新日期：2017.07 更新單位：君蔚國際醫療中心

臺北醫學大學附設醫院自 2009 年起，即配合校方政策組成醫療團隊-四位專科醫師、一位護理師及一位行政秘書常駐於史瓦濟蘭服務，積極投入海外醫療援助。

距離台灣一萬一千公里的史瓦濟蘭，是非洲第四貧窮的國家，醫療資源嚴重不足，愛滋病帶原率高達四成、結核病盛行。「駐史瓦濟蘭醫療團」的主要任務為協助史國最大轉介醫院-史京政府醫院（Mbabane Government Hospital, MGH）推動衛生改善計畫、提升醫療照護品質，以及支援其它地區醫院之醫療教學與臨床服務。北醫附醫不僅派遣醫療人員進駐史瓦濟蘭，更每年舉辦主題醫療、推動衛生改善計畫、義診活動及史國醫事人員來台培訓等項目，導入新的醫學觀念與技術，藉以協助改善史國醫療衛生環境及條件。

此次北醫附醫駐史瓦濟蘭醫療團成果榮獲「第二屆國際醫療典範獎」，是對北醫多年來在國際醫療上無私奉獻的高度肯定。盼望未來醫療團的工作能持續獲得國內外各界之重視、支持與鼓勵，讓艱難的醫療任務一棒一棒傳承下去，讓友邦人民的醫療水準獲得提升、生活獲得改善。



臺北醫學大學附設醫院

TAIPEI MEDICAL UNIVERSITY HOSPITAL



上圖：附醫陳瑞杰院長(中)從監察院張博雅院長(左)手中獲頒「國際醫療典範獎」，友邦史瓦濟蘭駐台戴敏尼大使(右)獲邀見證

更新日期：2017.07

更新單位：君蔚國際醫療中心